

宁波志愿服务大篷车第299期开进海曙秀水社区

幸福的婚姻生活需要相互经营



商报讯 (记者 戎美容 通讯员 鲍贤容 实习生 高杉 何婷) 5月10日上午,由市文明办与东南商报联合推出宁波志愿服务大篷车第299期走进海曙区鼓楼街道秀水社区,推出红娘服务、法律咨询、测量血压、婚姻咨询、保健按摩等众多便民服务,受到了居民们的欢迎。

“宁静港湾”婚姻家庭服务中心咨询台前,一手捧着满当当的菜,一手牵着四五岁男娃的老太太,有点不好意思地询问道:“我儿子儿媳三五天一小吵,半个月一大吵,如今儿媳回娘家了,孩子也不管了,您说,该怎么解决呢?”志愿者罗红媛非常关切地询问了起来龙去脉,随后手写了一个电话,让她的儿子儿媳直接前去沟通和咨询。

“婚姻中,夫妻俩吵吵闹闹总是免不了

的,但如果过于频繁,婚姻的城堡肯定会有裂缝,日积月累也就倒了,会离婚!所以在出现‘裂缝’的苗头时,就要找到原因,两人相互经营。”罗红媛说,“宁静港湾”是由市妇联、海曙区妇联和中国人寿保险股份有限公司宁波分公司联合发起的一家非营利性质的社会组织,目前服务的项目有“管家事”反家庭暴力、“婚姻急救室”婚姻修复、“婚姻加油站”婚姻学堂和单亲家庭援助等项目,有需要帮助的女性可以拨打83882882免费婚姻咨询热线。

81岁的夏老太最近左侧膝盖总是隐隐作痛,走路很不方便,宁波卫生职业技术学院康复保健协会的志愿者李海舟老师经过初步诊断,现场给老人家做了一套理疗保健,活络经脉。40分钟的疗程给夏老太太减轻了不少痛苦,临走之前,老人嘴里不停念叨着“感谢”两字。

参加本次活动的团队还有:宁波市工会法律服务志愿者纵队、宁波好姻缘、宁波81890志愿中心派出的江东开米家庭服务有限公司志愿团队以及秀水社区志愿者团队。



宁波卫生职业技术学院志愿者在为居民推拿按摩。
记者 徐文杰 摄

社区名片

鼓楼街道秀水社区成立于2001年,位于海曙区城市中心,东临中山广场,西接孝闻街,南毗西河街,北依姚江。社区面积约0.22平方公里,现有居民2970户。社区先后获得省、市级文明社区,省级卫生先进单位,市级文明单位、示范小区、先进妇女组织、社会治安综合治理先进单位等荣誉称号。

《妈妈大学》第60期导读

由宁波市妈妈大学公益俱乐部出品的公益品牌《妈妈大学》微刊第60期精彩上线。您可以通过添加妈妈大学微信(youxiumama)回复“微刊”的方式阅读精彩内容。

封面人物 本期封面亮相的是妈妈叶蕾和宝贝陈叶周。封面人物由西瓜庄园儿童摄影(中山东路724号)拍摄。

公益课堂 少儿舞蹈俱乐部的汤老师通过图片和视频的方式,教大家跳“春天的脚步”。

想参与更多公益活动,请添加妈妈大学微信。

记者 孙肖 实习生 潘佳妮



认识避孕误区

关爱女性健康

教育知识。

有着近30年妇科临床经验的范主任说,近年来,做人流的未婚人士比例逐年上升,年龄层越来越低龄化,而且重复人流率比较高,再加上不少商业宣传提倡无痛人流手术,人流似乎成了一种“家常便饭”的事情,其实这是非常要不得的。

“即便是无痛人流,也是对身体本身的一种伤害,而且人流的危害也比较多,比如会导致月经不调、子宫穿孔等,现在临床上有不少女性人流之后出现宫颈粘连,如果是轻微的话还可以通过药物疏通。如果严重的话,就很有可能导致不孕。”范主任说,在

避孕上要采取有效的措施,比如使用避孕套、宫内节育器、常规口服避孕药等,才会把伤害降到最低。

此外,范主任还告诫大家几个常见的避孕误区:一、当月流产之后不会再怀孕等,这是不靠谱的想法;二、“紧急避孕药”肯定比长期口服避孕药副作用小,这也是一个误区,因为紧急避孕药容易导致身体机能紊乱,只能作为一种补救措施,不可常服用。

“希望大家关爱自己的身体,了解自己的身体,有了知情权,才有选择权嘛!”这是范主任送给大家最美好的一个祝福。一个小时的讲课,让听课者受益匪浅。

《宁波社区服务》第262期导读

《宁波社区服务》微信今天推出第262期。您可以关注公众微信“宁波社区服务”(ningbo81890)获得更多资讯。

封面人物 为您介绍海曙区西门街道文化社区党委书记孟建红。

社区新闻 为您介绍江东区东柳街道东柳坊社区“巧手折花献妈妈”活动。

记者 戎美容 实习生 吴东霖

妈妈赶集第50站走进广庭幼儿园

“玩具总动员”、“学习用品”,每个摊位前都挤满了前去赶集的家长和小朋友。

活动现场,记者发现每个摊位上的导购员都统一穿着白色T恤,胸前还贴着爱心妈妈的标签。

广庭幼儿园的顾园长告诉记者:“我们幼儿园举办妈妈赶集家庭环保总动员为了突出妈妈这一概念,所以现场的导购员都是妈妈参加的,家委会的妈妈们特别支持。”各位爱心妈妈统一装束,奉献自己的爱心,成了当天妈妈赶集爱心义卖活动的一道风景线。

来自大班的李盛远小朋友拿着一本《司马光砸缸》的故事书走到记者面前,说:“你看,这是我买的故事书,而且我还会讲《司马光砸缸》的故事呢!”说完,就跟记者讲起了现代版《司马光砸缸》的故事。

妈妈大学公益俱乐部的爱心企业美育音乐舞蹈国际机构的老师带了一批音乐光盘、小乐器以及音乐卡片参与爱心义卖。

本次活动共募集到爱心公益款3278.5元,这笔钱将通过“马上暖洋洋”项目捐给需要帮助的儿童。



2014年甬城残疾人相亲会举行

残障人士对爱情也有执着追求

送上祝福。

接下去的单身男女自我介绍、千里姻缘红线牵、互动抽奖等活动一点点把现场的气氛推向高潮,在场的单身男女在欢笑中逐渐熟悉起身边的人。

患有肢体障碍的张先生现在在一家网吧任网管,这是他第二次参加类似的残疾人相亲交友活动。他对爱情有着执着的追求,但受制于自己的身体状况,性格开朗的他却没有机会去认识更多的朋友。

“我始终是相信爱情的,希望我的另一半是一个善良、热心、顾家的人,我会一直

等着她出现。”张先生笑着对记者说。

不同于张先生,坐在他身后的张女士是第一次参加这样的相亲活动。张女士是一位盲人推拿师,她所追求的爱情是相互扶持、彼此尊重,最重要的是要孝顺父母,而这个要求多次被在场的残疾人士提及。

一年一次的残疾人相亲会,已经持续了9年,不少残疾人朋友通过相亲会增长了交流的信心,并组建了较为满意的家庭。如果您是没来得及参与此次相亲会的残疾人朋友,可登录“缘来有你”残疾人相亲网站(<http://cjrxx.cneol.net>),了解更多残疾人交友信息。

“红人堂”今天分享韩语称呼

一部《来自星星的你》有没有让你爱上韩剧?你是否觉得“偶吧,撒浪嘿”完全不足以表达你浓浓的爱意?韩语中的敬语是什么意思?“偶吧”适合哪些场合使用……今天下午4点,商报官方微信的“宁波红人堂”栏目,红人“彭彭是韩语控”将向大家介绍“韩语中的称呼”,感兴趣的亲们,可别错过啦!

“宁波红人堂”每天有一位红人为您主持和介绍好吃、好玩、好看的。如果您也感兴趣,那就赶紧关注东南商报官方微信(微信号: dnsb87270000)。

记者 赵鹏